

4. deň: Život podľa ducha blahoslavenstiev

Mt 5, 1 - 12

Keď Ježiš videl veľké zástupy, vystúpil na vrch. A keď sa posadil pristúpili k nemu jeho učeníci. Otvoril ústa a učil ich:

Blahoslavení chudobní v duchu, lebo ich je nebeské kráľovstvo.

Blahoslavení plačúci, lebo oni budú potešení. Blahoslavení tichí, lebo oni budú dedičmi zeme. Blahoslavení lační a smädní po spravodlivosti, lebo oni budú nasýtení.

Blahoslavení milosrdní, lebo oni dosiahnu milosrdenstvo.

Blahoslavení čistého srdca, lebo onividia Boha. Blahoslavení tí, čo šíria pokoj, lebo ich budú volať Božími synmi.

Blahoslavení prenasledovaní pre spravodlivosť, lebo ich je nebeské kráľovstvo.

Blahoslavení ste, keď vás budú pre mňa potupovať a prenasledovať a všetko zlé na vás nepravdivo hovoriť; radujte sa a jasajte, lebo máte hojnú odmenu v nebi. Tak prenasledovali aj prorokov, ktorí boli pred vami.

Zo života mladej kongregácie:

Odvtedy sa začalo so zimnou školou, od 18. októbra 1849 všetky chudobné deti, ktoré patrili k blízkym farnostiam a chodili do školy, denne dostávali stravu v kláštore...

Dňa 10. decembra 1849 ráno prišla do kláštora žena protestantka a prosila o pomoc a službu pre chudobného mladého chlapca. Matka Alfonza Mária hneď poslala ku chorému dve postulanky...

Chorého trápil vnútorný strach, avšak oni mu rozprávali o dôvere v Boha, modlili sa s ním, povzbudzovali ho a pobudli pri ňom do polnoci. Chorý sa veľmi potešil, strach sa vytratil a s radosným srdcom a veselou tvárou sa poďakoval sestrám za návštevu. *(Aby si roznechoval Boží dar, IV)*

Modlitba:

Bože, náš Otec, tvoj Syn Ježiš Kristus nás učil, vidieť v blížnom Boha samého. Daj, nech tak ako Matka Alfonza Mária v radosť a v láske porozumieme tvojmu slovu a podľa toho aj konáme: „Čokoľvek ste urobili jednému z týchto mojich najmenších bratov, mne ste urobili.“ *(Mt 25, 40)*

Denná modlitba

Nebeský Otče,
ty si Matke Alfonze Márii
už od detstva udelil milosť,
že bola preniknutá tajomstvom križa
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,
ktorou miluješ všetkých ľudí.
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,
ktorá má slúžiť na to,
aby tvoju lásku poznali všetci,
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu
spolpracovať na diele vykúpenia.
Vzbuď v nás ochotu, aby sme sa aj my nechali
premeniť láskou Krista Vykupiteľa
a svojím životom vydávali o nej svedectvo
všetkým, ktorých stretne.
Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu...,
a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť,
aby sme Matku Alfonzu Máriu
mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ňa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.